BCEPOCCHUMCKAS OJIMMITHAJIA IIKOJIbHUKOB
IT (MYHUIIUIIAJIGHBIN) TAIT
OU3UKA, 11 KJIACC
OBUIEE BPEMS BBITTOJIHEHUSA PABOTBI — 3 YACA 50 MUHYT.
MAKCHUMAJIBHOE KOJIMYECTBO BAJJIOB - 50
ITPU BBIITIOJTHEHUU PABOTHBI MOKHO INOJIB3OBATbHCS

HEINMPOT'PAMMMUPYEMBIM KAJIBKYJATOPOM.
3ATAYA 1. (10 6an0B)
JIBa OAMHAKOBBIX IIAPUKA JIBHXKYTCS HaBCTpeuy JApyr apyry. Ilpu 3Tom cKOpocTb
IIEPBOTO LIApUKa v, BJIBOE 0OJbIIE CKOPOCTH BTOPOTro v,. B pe3ynbraTe abCcOIOTHO

HEYIIPYroro yjaapa TeMmIeparypa ImapukoB Bo3pocia Ha Benuuuny AT =4K . Haitu
CKOPOCTH LIAPUKOB, €CIIM TEINIOEMKOCTh BEIIECTBA, U3 KOTOPOIrO CAECIAHbI LIAPHUKH,

paBHa 450 A .

ke K

3AJTIAYA 2. (10 6an10B)
Kosddunuent mnonesHoro aeictBus (K.M.A.) aKKyMyJsTopa NpU MHOJIKIIOYECHUH
nepBoro comnpotuBieHuss paBeH 60%.  Ecim nDoAKIIOUHATE — JIpyroe, K.ILA.
aKKyMyJsiTopa ctaHeT paBHbIM 80%. KakoB Oyner K.I.J. akkymyssitopa (OKpPYIJIUTh
70 COTHIX), €cli 00a CONPOTUBIEHUS COCOUHUTH C AaKKyMmyjisTopom: 1)
MOCJeA0BaTENbHO? 2) MapaiebHO?
3AJTIAYA 3. (10 6a/10B)

Baonap onTUYeCcKOM OCH CHUCTEMBI, COCTOSIIEH M3 MJIOCKOTO

J ¢ 1t 3epKaga ¥ TOHKOH COOMparomel JUH3bI ¢ (POKYCHBIM
\ ) paccrossHueM  F, PaBHOMEPHO JABMXKETCS  TOYECYHBIU
J v HUCTOYHUK CBeTa S cO CKOpocThio v (puc.). Ompeaenure
Yo F— HampaBlieHUE ABMKCHUS N300paKeHU B TAHHOUW CHUCTEME B

TOT MOMEHT, KOTJIa HCTOYHUK HAXOJUTCS IOCEPEIUHE
MEXy 3€pKaJioM U JIMH30M, pacCTOSTHUE MEXIY KOTOPHIMU
paBHO (POKYCHOMY PACCTOSIHUIO JIMH3BI.
3ATIAYA 4. (10 6an10B)
['opstuast Boga, HanmMTasE JOBEPXY B OOJBIION COCY, OXJIAKIAETCS O TEMIIEPATYPHI f
3a BpeMsa 7 = 20 MuH. 3a Kakoe BpeMsi 0 TEMIIEpaTyphbl fy OCTHIHET BOJa C TOU Ke
HAa4YaJIbHOW TEMIIEpaTypou, €CIM pa3iuTh €€ MO MAaJEHBKHM COCYIOM, KOTOpPHIC
TaK)Ke 3aIlOJIHEHBI IOBEPXY W MOoI00HKI Oonbiiomy cocyay? M3BecTtHo, 9TO BOAa U3
0OJBIIIOTO cOCylla TMOMeNaeTcs B # — § MalleHbKHUX, U YTO KOJMYECTBO TeIa,
OTJaBa€MO€ B €IMHUILy BPEMECHH C CIUHHIIBI MIOBEPXHOCTH BOJBI KaKIOTO COCYAA,
POMOPIIMOHATIFHO PA3HOCTH TEMIIEPATYP BOABI M OKPY’KAIOIIEH CPEIbI.

L
3ATAYA S. (10 6an10B) — |__| |C_
C

Konpgencatopbl, eMKOCTH KOTOpBIX paBHbl C, H
PE3UCTOPBI, UMEIOIINE CONPOTHUBICHHUS R U 2R, =C
BKJIFOYEHBI B LIEIb, KAK NOKa3aHO Ha puc. Haiitn
3apsi Ha 3a3eMJIEHHOM OOKJa/ike KOHJIEHCATOopa.
Hanpsoxenue U, n3BECTHO. © L L K 1
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	ЗАДАЧА 3. (10 баллов)
	ЗАДАЧА 4. (10 баллов)
	Построением показать (см.рис.), какой вид (а, б или в) имеет карандаш, погруженный в цилиндрический стакан с водой.
	Два одинаковых шарика движутся навстречу друг другу. При этом скорость первого шарика  вдвое больше скорости второго . В результате абсолютно неупругого удара температура шариков возросла на величину .  Найти скорости шариков, если теплоемкость вещест...
	Горячая вода, налитая доверху в большой сосуд, охлаждается до температуры t0  за время τ = 20 мин. За какое время до температуры t0 остынет вода с той же начальной температурой, если разлить ее по маленьким сосудом, которые также заполнены доверху и ...


